

MARIO BALDINI

1. KAKO BISTE OCIJENILI SVOJ RAD U EUROPSKOM PARLAMENTU I MOŽETE LI NAVESTI (KAKO IH VI VIDITE) VLASTITE USPJEHE I PROPUSTE ?

Teško je osobno ocjenjivati vlastiti rad o kojem obično sud donosi javnost. Međutim, moram reći da sam od početka svog mandata ostvario žestoki ritam koji je po statistici iza sebe ostavio 1/3 ili oko 250 parlamentaraca, a ne smijemo zaboraviti da su oni tamo 5 godina što znači da su iza sebe imali znatno više vremena za ostvarivanje statistika. Ono što je još bitnije od golih statistika su djelovanja u direktnom kontaktu s građanima na što sam posebno pridavao pažnju i nije bilo tjedana da barem dva dana radim u uredu i na terenu.; predavanja na sveučilištima, visokim školama, vođenje studenata, radnika u štrajku i mnogih drugih u Parlamentu.. Bio sam prvi naš parlamentarac koji je vodio poslovnu grupu u Europski parlament, predsjedavao sam međunarodnim konferencijama za jugoistočnu Europu i bio prvi pokrovitelj i više puta supokrovitelj raznih hrvatskih manifestacija u Europskom parlamentu. Ono što je možda u isto vrijeme uspjeh ali i propust je oko šest mjeseci rada na međunarodnim kartičnim transakcijama, što je podrazumijevalo pet i više sastanaka dnevno na tu temu, što mi je oduzelo jako mnogo vremena, a ništa od toga ne ulazi u statistiku.

2. KOLIKO I KAKO STE KOMUNICIRALI S GRAĐANIMA (USMENO, PISMENO, PREKO DRUŠTVENIH MREŽA, E-POŠTOM) I ŠTO VAM JE TA KOMUNIKACIJA ZNAČILA U VAŠEM RADU ? MOŽETE LI NAVESTI NEKI KONKRETAN PRIMJER ?

Intenzivno sam komunicirao s građanima kako je navedeno u pitanju i šire, a u tome sam imao veliku podršku najvećeg broja asistenata koncentriranih u uredu u Puli – najvećem istarskom gradu. Primali smo i najmlađe, učenike, gimnazijalce, posebno studente, veoma često ljude u teškim društvenim problemima i osjetljivoj socijalnoj situaciji. Bitno je pomagati mlade i ne izdvajati one koji imaju ozbiljne probleme. U tom smislu ne bih posebno navodio stotine primjera jer je samo posjetitelja koji su preko našeg ureda došli u posjetu europskim institucijama bilo više stotina, a sam rad preko ureda u Hrvatskoj nadilazi taj broj. Komunikacija ima ključni značaj u javnom radu čak i onda kad mediji nisu skloni objavljivati pojedine tematske sklopove informacija jer je neposredni ljudski kontakt ishodište demokracije a sva su druga sredstva oruđa koja u tome pomažu.

3. ŠTO VIDITE KAO KLJUČNE TEME I PROBLEME EU TE MOGUĆA RJEŠENJA O KOJIMA BISMO TREBALI RASPRAVLJATI UMJESTO DA SE BAVIMO GOTOVO ISKLJUČIVO TIME TKO JE I ISPRED KOGA NA ČIJOJ LISTI ?

Bitno je da smo po uvjerenju Europljani i da poštujemo one koji to nisu. To je naša velika prednost jer drugima ne oduzimamo riječ već želimo i potičemo široku raspravu. U tom smislu potičemo one liste i članove lista koji imaju takve demokratske pobude ključne za razvoj Europske unije. Tu nije bitno poznavanje stranih jezika ali je poželjno govoriti više jezika koji nam nisu strani. To mislim na veoma širokoj razini, ne samo lingvističkoj.

U fokus interesa svakako treba staviti još uvijek poprilično tešku ekonomsku i gospodarsku situaciju u EU, mogućnost otvaranja novih radnih mjesta i smanjenje nezaposlenosti, pogotovo mladih, kako privući investitore te kako izvući što više novca iz EU fondova koji su nam na raspolaganju.